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                                                                                               V Chrudimi dne 16. prosince 2021 

Na společné cestě za lepším životem 

Prostřednictvím jednotlivých projektových aktivit se dařilo pokračovat ve společně započaté 

práci s romskou komunitou, která se nachází ve vyloučené lokalitě „Farma“ na okraji města 

Vysoké Mýto.  

Realizace projektu Zlepšení životních podmínek Romů Vysokomýtska pozitivně ovlivnila 

život jednotlivce a podpořila sociální změnu.  

V průběhu projektu se dařilo pracovat s celou komunitou napříč věkovým spektrem. Našim 

cílem byla podpora a pomoc členům dané komunity ke zlepšení jejich dovedností, které jim 

umožní řešit problémy jejich společenství vlastními silami. Celkem bylo podpořeno 143 osob. 

Pracovníci projektu vytvářeli prostor pro diskuzi a spolupráci jednotlivců a skupin. Projektové 

aktivity budovaly zdroje podpory a pomoci pro ohrožené jednotlivce a skupiny v dané 

komunitě. V době realizace projektu se objevovali další obtížné životní situace, na které jsme 

společně s podpořenými osobami reagovali a řešili je.  

U dětí a mladých dospělých se podařilo zahlédnout změnu, a to ať už v jejich cestě 

za vzděláním, prací, bydlením, tak i v oblasti snů a přání.  Společně s cílovou skupinou jsme 

se zaměřili na odstraňování bariér vyplývajících z kulturní, sociální a etnické uzavřenosti 

společnosti, na podporu rovného přístupu k příslušníkům romské komunity a na interkulturní 

seznamování a sbližování.  

Jedním z významných pilířů pro rozvoj segregovaného obyvatelstva byla pravidelná 

setkávání, která zahrnovala vzdělávací semináře, volnočasové aktivity, komunitní akce 

a další.  
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Obyvatelé dané lokality se účastnili workshopů zaměřených na praktické činnosti (vaření, šití, 

poznávání přírody.) 

Aktivní zapojení cílové skupiny do výše zmíněných činností umožnilo ovlivnit návyky, jež 

jsou mnohdy hluboce zakořeněné a vyplívají z povahy života obyvatel v místní lokalitě. 

Oporou a pomocnou rukou pracovníků při realizaci volnočasových a vzdělávacích akcích jsou 

aktéři dané komunity a současně dobrovolníci. Jejich zapojení do projektu nám pomáhá 

budovat most mezi břehy majority a minority, na němž dochází ke vzájemnému porozumění 

a pochopení.  

Podařilo se nastartovat změnu, kdy víme, že tento proces není u konce.   

Projekt a aktivity s ním spojené jsou realizovány za finanční podpory Úřadu vlády ČR. 

Šance pro Tebe, z.s. pomáhá jednotlivcům i rodinám zvládat náročné životní situace 

a předcházet jim. 

 

Marek Točoň 

PR Pracovník 

Mob.: 733 747 746 

E-mail: marek@sance.chrudim.cz 


